
RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

270744789791793362499940620428501427393225140011942594Unweighted base

275757796766576550760708519389441493441311132312712594Weighted base

22260962860043443462556735830234939338727010799812059Agree
81%80%79%78%75%79%82%80%69%78%79%80%88%87%82%77%79%

32799689826864821065149422424137159296Disagree
12%10%12%12%14%12%8%12%20%13%11%9%6%8%10%13%11%

2169717860487259553743582917107131239Don't know
8%9%9%10%10%9%9%8%11%9%10%12%7%5%8%10%9%
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Table 4
Q.1 I am now going to ask you some questions about the Church of England. For each of the following statements please say whether you agree or disagree.
The Church of England should allow women to become bishops
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
West Mid-East-East Mid-

North WestlandsSouth WestLondonSouth EasternlandsYorks & Humb.North EastTotal

3522812703834082772312601322594Unweighted base

3542792753793872822342661362594Weighted base

2782122222893112301872201112059Agree
78%76%81%76%80%81%80%83%81%79%

393632494033272515296Disagree
11%13%12%13%10%12%12%9%11%11%

373121423620202210239Don't know
11%11%8%11%9%7%9%8%7%9%
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Table 4
Q.1 I am now going to ask you some questions about the Church of England. For each of the following statements please say whether you agree or disagree.
The Church of England should allow women to become bishops
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
North

SouthEng-Mid-South
WestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

270744789791793362499940620428501427393225140011942594Unweighted base

275757796766576550760708519389441493441311132312712594Weighted base

7182725161722232581313414294878More favourable
3%2%3%3%3%3%3%3%5%2%3%3%1%5%2%4%3%

61152133163927215918661657810310498250258509Less favourable
22%20%17%21%16%13%21%26%12%17%18%21%24%31%19%20%20%

752372182231791392142212081361401249154424329753Makes no difference-I
27%31%27%29%31%25%28%31%40%35%32%25%21%17%32%26%29%have a favourable

opinion of the Church
anyway

109291312263235249277215181140163181199111475501976Makes no difference-I
40%38%39%34%41%45%36%30%35%36%37%37%45%36%36%39%38%do not have a

favourable opinion of
the Church anyway

1845285314864143884914363892773033052901658998301729Net: No Difference
67%70%67%63%72%70%65%62%75%71%69%62%66%53%68%65%67%

23591059255738862444047714334144135279Don't know
8%8%13%12%9%13%12%9%9%10%11%14%10%11%11%11%11%
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Table 5
Q.2 The Church of England is currently debating whether or not to allow women to become bishops. If the Church of England does NOT allow women to
become bishops, will this make you more or less favourable to the Church of England, or will it make no difference to you?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
West Mid-East-East Mid-

North WestlandsSouth WestLondonSouth EasternlandsYorks & Humb.North EastTotal

3522812703834082772312601322594Unweighted base

3542792753793872822342661362594Weighted base

111171510975278More favourable
3%4%3%4%3%3%3%2%2%3%

684561956950385925509Less favourable
19%16%22%25%18%18%16%22%18%20%

111687510212190618839753Makes no difference-I
31%24%27%27%31%32%26%33%28%29%have a favourable

opinion of the Church
anyway

144113109119144103978761976Makes no difference-I
41%41%40%31%37%36%41%33%45%38%do not have a

favourable opinion of
the Church anyway

255181184221265192158174991729Net: No Difference
72%65%67%58%68%68%67%66%73%67%

214223484332312810279Don't know
6%15%8%13%11%11%13%10%7%11%
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Table 5
Q.2 The Church of England is currently debating whether or not to allow women to become bishops. If the Church of England does NOT allow women to
become bishops, will this make you more or less favourable to the Church of England, or will it make no difference to you?
Base: All respondents

Prepared by ComRes


